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Invited participants 
N = 475 

Respondents 
N = 94* (20%) 

Had organised an 
Away Day previously 

N = 55  

Has attempted to 
organise Away 

Day but 
insufficient 

interest to take 
forward  
N = 11  

Had not attempted to 
organise an Away Day 

previously 
N = 32  

‘Unsure’ whether 
they found the Away 

Day useful 
N = 1 (2%) 

‘Agreed’ or ‘strongly 
agreed’ that the Away 

Day was useful 
N = 43 (78%) 

‘Disagreed’ or 
‘strongly disagreed’ 
that the Away Day 

was useful 
N = 2 (4%) 

Did not provide 
information  
N = 9 (16%) 
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